

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### TISZAKANYAR

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat**, mint konzorciumvezető a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül a TOP-1.2.1-15 jelű, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés tárgyú felhívásra benyújtott **TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00020** azonosító számú „**Tizsakanyar**” című pályázata 2017. augusztus 11-én kelt támogatói döntés szerint a konzorcium 250.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült majd a pozitív forrásraemelési döntés következtében a projekt teljes összköltsége 271.989.849 Ft-ra növekedett. A konzorcium tagjai Vezseny Községi Önkormányzat, Rákócziújfalú Községi Önkormányzat és Tiszavárkony Község Önkormányzata.

A projekt fő célja volt, a térségben már működő, különböző helyszíneken létesült kulturális terek, kapcsolódó helyszínek turisztikai vonzerejének fejlesztése. Az együttműködés révén megvalósítottuk célunkat, egy olyan térségi hálózatot alakítottunk ki, melyben egy túraútvonal jött létre, ami kulturális vonzerő és turisztikai szempontból is meghatározó.

A túraútvonal első állomása Rákóczifalva, ahol a fejlesztés eredményeként többek között megvalósult a Macimúzeum bővítése, fűtési rendszerének fejlesztése, új kiállítótér és vendégváró fedett teraszt létesítettek valamint helytörténeti múzeum került kialakításra. A projekt keretén belül felújították a Tanösvényt is, mely a település határában, a Tiszapart mentén található. A Tanösvény túraútvonalán szemünk elé tárul a Tiszapart növény- és állatvilága, mely turisztikai szempontból egyedi és vonzza a látogatókat.

A következő állomás Rákócziújfalú, ahol a természetvédelmi oltalom alatt álló védett kunhalom környéke került felújításra, köré a projekt keretein belül áttelepítésre kerültek a település kulturális emlékművei, szobrai, ezáltal egy egységes képet létrehozva. A településen egy új közösségi teret alakítottak ki, ahol a helyiek és a turisták is eltölthetik szabadidejüket. A fedett kiülők, a kemence hozzájárulnak a tartalmas kikapcsolódáshoz. A játszóterét is felújításra került. A kerékpárral érkező turisták számára kialakításra került egy kerékpáros pihenő a közösségi térrel szemben, ahol pavilonok várják az ide érkezőket.

A túra következő állomása Vezseny település, amelyet Martfű felől komppal közelítünk meg. A Patkóban, az egyedi természeti értékekkel bíró területen egy kilátót tekinthetnek meg a turisták, amely mellett egy erdei pihenő került kialakításra.

A projekt megvalósításával lehetőség nyílt a térségben egy turisztikai vonzerőt képező, kulturális alapokra épülő, természeti értékekkel gazdagított fejlesztésre, amely hozzájárul a térség gazdaságának diverzifikációjához, a helyi gazdaság élénkítéséhez, valamint a foglalkoztatás növeléséhez. A túraútvonal utolsó állomása **Tiszavárkony**, ahol a Tiszaparton, a mentetlen részen hangulatos sétány került kialakításra. Tovább haladva a település felújított közösségi tere várja a látogatókat, ahol a szintén lehetőség van egy közösségi programra, egy kellemes pihenésre.

**Projekt kezdete: 2017.12.01.**

**Projekt fizikai befejezése: 2021.09.30.**

**Támogatás intenzitása: 100%**